

紧急屋

黄岩樊川书院四(5)班 陶逸轩
小记者证号 100200

大家好,我是一个天才发明家,我喜欢搞发明,研究些好玩的、好用的东西。最近我总是从电视机里看到关于灾难的新闻,令我心惊胆战。我准备发明一个紧急屋,让人们在灾难里不会受到伤害。

我发明的紧急屋是个半圆形,未启动时只有一个手机大小,可以揣在口袋里,启动后大约15平方米,外面采用比钢铁还硬的钛合金,就算五辆小汽车压在上面都没事,等到危险来了的时候就会变大,把人包在里面。变大后的紧急屋有两个按钮。其中一个防护壳模式,可以提供长时间的防护。还有备用武器,大炮、加特林都有,如果有东西向屋子撞来,就可以发射炮弹,如果没有击碎,撞上来也没事,这个防护可以接受20吨的重量。

还有一个是家庭模式,按下去又会变成一个家,这个家可以说是麻雀虽小,五脏俱全。客厅里有一张大床,床前有一台电视,旁边就是厨房,有锅有灶,有油有盐,最重要的就是有一张床那么大的冰箱,里面有很多好吃的。我要是发明这个紧急屋,人类的生活一定会向美好更进一步。

突然我睁开了眼,原来只是个梦啊!

(指导老师 郑雨阳)

手,罢工了

临海回浦实验小学四(3)班 杨佩晨
小记者证号 101199

我的邻居小丽是个爱学习的好孩子,但在生活中是个小迷糊。可是因为她学习方式不够科学,十根手指总是一直在不停地工作,翻书、计算、抄写……每天都是又累又胀,她还经常洗手,让手指们叫苦连天。

听说,一天晚上小丽睡着以后,她的十根手指头在开会。大拇指扭了扭脖子说:“伙伴们,我们天天为小主人服务,她一点都不爱惜我们,有时候忙得还顾不上洗手,让我们那么累,不如我们罢工了吧!你看我关节都硬了……”话还没说完,积攒了满肚子怨气的其他手指都纷纷赞成。

第二天,妈妈突然发现小丽吃饭连筷子都拿不牢,写字笔也握不住,妈妈十分担心,怎么办?妈妈赶紧带着小丽来到医院,检查后,医生说必须得针灸,多休息才能治好。小丽的两只手被插伤了许多针,哎呦,哎呦,两只手让小丽吃了不少苦,医生还说要一个多星期的治疗才能痊愈。小丽后悔极了,下决心要好好保护自己的双手了,手指们这才开心地笑了。

从此,小丽开始保护自己的双手了,她调整了学习方式,也更注意卫生了。

(指导老师 朱丹玲)



小记者证号 022515
路桥实验小学四(5)班 赵王越

一块橡皮梦想

仙居一小三(1)班 吴沁怡
小记者证号 018532

你可知道一块橡皮梦想是什么?

橡皮想:“要是我能逃出桌底,就去森林里,找一棵大树下趴下来晒太阳,然后给小动物们当餐桌,那该多好!”

橡皮想:“要是我能去农场,站在那里看风景,一位农民伯伯发现了我,他正愁自己的稻草人没有身体,于是就把我当成了稻草人的身体,让我帮忙看着是否有鸟儿吃他的麦子,小鸟一来,我就摇摆身体赶走它们。天空繁星点缀,我发现了自己的身上传出阵阵麦香,

这时,我觉得当一个稻草人也很好,哈,多么好玩,多么开心。”

橡皮想:“要是我能去河边,看看小鱼、小虾在水中嬉戏,这时有个小女孩正愁怎么过河,看见了我,把我垫在水中,从我身上走过。其他人也把我当成过河的工具,我发现身上多了好多脚印,看到他们不再为过河而烦恼,这时我觉得当一座桥也挺好的,哈,多么好玩,多么开心。”

谁也不知道一块橡皮有什么梦想,就像草稿纸上的字,也像散落天空的繁星,但橡皮有橡皮的职责。

(指导老师 暨淑珍)

小雨滴的梦想

温岭城西小学五(5)班 郑茜之
小记者证号 115490

很久以前,小雨滴向乌云恳切地请求:“您能否降下一场雨?”乌云疑惑地问道:“你为何如此渴望我降雨呢?”小雨滴坚定地回答:“我渴望目睹大山的壮丽景色。”乌云犹豫了片刻,最终答应了小雨滴的请求。于是,小雨滴踏上了实现梦想的征程。

随着几声雷鸣,小雨滴落到了草坪上。它环顾四周,对旁边的小水滴问道:“这就是大山了吗?”被问的小水滴用嘲讽的语气回答:“这只是一个小草坪而已,根本不算大山。我们待在这里不久,就会被泥土吸收殆尽。”小雨滴并不这么认为,它坚信只要努力,就一定能实现

梦想。突然,一阵狂风刮过,小雨滴急忙对风说:“风伯伯,您能带我去大山吗?”风伯伯笑容满面地答道:“你找对人了,我愿意带你去!”于是,风吹着小雨滴一路来到了大山。小雨滴看到眼前的大山真的又高又峭,它感慨地说:“我终于来到了大山,真是壮丽啊!”

小雨滴通过自己的努力终于实现了自己的梦想。我也有许多梦想,深知追求梦想的道路上会充满荆棘。然而,正是因为这些困难,才让我更加坚定了前行的决心。就像小雨滴一样,我会勇敢地面对挑战,坚持不懈地追逐梦想的脚步。每一次的努力都是为了让自己变得更加优秀,为了让自己的梦想在未来的某一天成为现实。

绝对安全的头盔

临海哲商现代实验小学
六(9)班 周裕博
小记者证号 087651

最近,我迷上了滑雪运动员谷爱凌。她的高难度动作让我激情澎湃,难以忘怀。这么高危险、高强度的比赛,万一摔伤了可怎么办?我不知为她捏了多少冷汗。为了保护我的“爱豆”,我得设计一个绝对安全的新型头盔。

首先是外形,一个头盔哪儿敞开会不安全,所以我想设计成封闭的球形,全方位保护运动员的头部。我选择有弹性又坚固的材料来做头盔的外壳,如果运动员摔倒了,这个弹力头盔可以减少受力,保护头部。我还要在头盔内部设计一个安全气囊,如果受到剧烈撞击时,这个安全气囊就会迅速弹出包裹整个头部,充分保障使用者的安全。

如果运动员在滑雪过程中哈出热气使护目镜模糊了怎么

办?哈哈,不用担心,因为运动员戴上头盔时,头盔里的空气净化器就自动工作。它不仅排出呼吸产生的热气,提供新鲜的空气,还可以自动调节头盔内的湿度、温度,使运动员在比赛过程中保持最佳状态。本款头盔不仅安全、舒适,还非常智能哦!它会根据不同的环境自动调整护目镜的亮度;它会利用语音与它互动,选择自己喜欢的歌曲等;它还会录像和接收外界信息……如果我们观众带上这款头盔,只要你和运动员的头盔连接成功,我们也身临其境地体验一把比赛的速度与激情,你是不是心动?悄悄告诉你哦,不光如此,本款头盔还可以和卫星连接呢,再由卫星传到电视直播。或者你平时可以用它玩VR……你说,这是不是安全神奇的“新型头盔”呢?有识之士快来与我一起开发吧!(指导老师 汪淑君)

宇宙历险记

玉环环山小学状元桥校区
二(2)班 黄琪煜
小记者证号 024238

今天,妈妈带我和哥哥坐着飞船来到一望无际的宇宙里。突然,飞船的网络断线了,飞船也开始摇晃。“不好,前面有黑洞!”哥哥说。可是已经来不及了,只见飞船嗖地一下冲进了黑洞。从而我们来到了一个陌生的世界。

这个世界到处都很宁静,这里的人长得像大熊猫,很可爱。而且这里的人不会吵架。这里的牛奶只要喝下肚,人就能变得比沙子还小。最让人印象深刻的就是打篮球了。篮球是用铁做的,外面包裹着一层层棉花,好玩极了!

虽然这个世界新奇又有趣,可我们还是想回到自己原来的世界。我们想从原来的黑洞回去,但是黑洞早就消失不见了。我们想找人帮忙,可是谁会相信我们的话呢?就在我们不知道如何是好的时候,就看见路边有一家神秘商店,正在卖“心想事成丸”。我们过去买了三颗,吃了下去,就回到了现实世界。

终于回来了,我们开心极了!

小豌豆历险记

玉环实验小学三(4)班 姜晨熙
小记者证号 058445

在我家生机盎然的菜园中,有一个饱满的豆荚,里面孕育着三颗活泼的小豌豆。它们彼此依偎,温暖而安心。

然而,有一天,当阳光透过叶缝洒落时,这三颗小豌豆感到了前所未有的渴望,它们迫切地想要探索那个未知的世界。于是,伴随着一阵微风和勇气的激荡,它们挣脱了豆荚的怀抱,欢快地蹦跳到泥土之上。其中一颗小豌豆张开双臂,对着广阔的天地发出了由衷的感叹:“哇,外面的世界真是无边无际!”它们在清新的空气中起舞,尽情地享受着自由的滋味。

冒险的第一站,小豌豆们来到了潺潺的小溪边。清澈的溪水似乎在邀请它们加入这场流动的盛宴。它们找到了一片漂浮的树叶,像小船一样随波逐流,沿途欣赏着两岸的风景。旅途中,它们曾险些被一只贪婪的鸟儿捉走,好在机敏地避开了这次危机。

经过了一夜星光下的安眠,第二天,小豌豆们发现自己停留在了一片神秘莫测的森林边缘。它们好奇地互相对视,不禁发出疑问:“这是哪儿呀?如此宁静祥和!”就在这时,一只雀鸟掠过,它告诉小豌豆们:“这里是深邃而幽静的森林。”话音未落,小鸟便振翅高飞,消失在蔚蓝的天空中。小豌豆们充满期待地跃进了森林,用它们的小手触摸着每一片叶子,用好奇的眼睛观察着每一处奇迹。不料,一只饥饿的老虎悄无声息地接近了它们。当它发现这些鲜嫩的小豌豆时,不禁流露出贪婪的目光。小豌豆们惊慌失措,以最快的速度逃离了这个危险之地。

经历了数日的奔波与奇遇,第三天,疲惫不堪的小豌豆们决定返回它们温暖的诞生地——那个充满回忆的菜园子。它们躺在熟悉的土地上,闭上眼睛,安然入睡。随着时间的流逝,它们在梦中慢慢发芽,开始了新的生命旅程。

(指导老师 曾译琦)